

## 高考学生演讲稿（16 篇）

---

### 高考学生演讲稿（通用 16 篇）

#### 高考学生演讲稿 篇 1

尊敬的各位领导、老师，亲爱的同学们：

大家早上好！

我很荣幸今天能够站在这里代表全体理科生发言。

今天注定是个特殊的日子。在这个神圣的日子里，我们将正式从学长和学姐的手中接过高考的接力棒，踏进硝烟弥漫的战场。同学们，万米长跑已到冲刺关头，嘹亮的冲锋号已经吹响！

时间如白驹过隙，高一高二转瞬即逝，激情似火的高三即将来临。这既是一个机遇，也是一个挑战。谈及高三，我们或许会感到些许兴奋，或许会感到紧张甚至恐惧。但畏惧没有用，退缩也没有用。我们要相信自己的实力，相信自己的前途，相信自己还有巨大的潜力等待挖掘，相信自己一定能行！我们要勇往直前，树立必胜的信心。今年高考，一中喜获丰收，金榜题名的学长学姐们是我们的信心；学校全心全意的为我们着想，的学习环境是我们的信心；老师授我以渔，悉心为我们答疑解惑，他们的认真负责、无私奉献是我们的信心；父母无微不至的细心照料是我们的信心。同学们，即使山长水阔，我们也从不孤单，怎能灰心丧气，哀叹希望渺茫？只要我们相信自己能行，我们一定行！

高三来了，该是我们一扫懈怠，奋力一搏的时候了，该是我们勇往直前，为梦想冲刺的时候了！为实现自己的理想，我们必须做到以下三点：

第一，勤奋刻苦，努力奋斗。唯有勤奋刻苦，方能攀上书山，渡过学海，方能取得非凡的成就。高尔基说：“天才出于勤奋。”勤能补拙，即使是笨鸟，勤学亦可先飞。我们的师兄师姐如范志康、周韵品，如高亦博、杨隽瑜，他们的天资和我们一样，但正是几年如一日的勤奋刻苦帮助他们进入理想的大学。我们有理由相信，只要付出加倍的努力，我们定能获得巨大的成功。

第二，明确目标，心无旁骛。每天要给自己订立一个目标，有了目标，努力便有了方向，我们便不会像无头苍蝇胡飞乱撞。目标确定之后，要全力以赴，心无旁骛。既然选择了远方，便只顾风雨兼程，不去想无关的念头，不去做无关的事情。这样，当完成一个又一个目标之后，你会惊奇的发现，成功就在眼前。

第三，题海战术，善于总结。作为一名理科生，进入高三后多做题是必须的。多做使知识记忆更牢固，多刷使解题技巧更熟练。练题之余，我们更应善于总结。分析自己错因在何，分析考题巧妙在何，分析思维漏洞在何，然后收录错题，时常复习。唯有如此，我们才能在茫茫题海中觅得真经，我们才能在熊熊烈焰中百炼成钢！

同学们，今天的我们就是等待成蝶的蛹，就是即将接受暴风雨洗礼的  
海燕，就是紧握武器准备抢滩登陆的英勇武士。十二载寒窗，十一年已悄

然而逝，暗黑的东方已透出几缕黎明的曙光。距离成功，我们已很近很近，只差这最后 365 天。让我们奋斗 365 天，为锦上添花；让我们拼搏 365 天，斩获属于自己的辉煌。让激情熊熊燃烧，令喜悦的泪水在明年的六月闪光！

今年，我们郑重向 20\_\_ 年高考立下战书，坚信在一中这个无数学子用汗水铸就的高台上，新的辉煌定将展开腾飞的翅膀。同学们，在今天这个神圣而庄严的时刻，作为一名一中人，我们何不拿出自己的决心，为理想奋斗至最后一刻？让我们成为真正的勇士，不向困难低头，不向挫折低头，不向命运低头！行动起来吧，让我们明年再创辉煌，为母校赢取无上的荣光！

谢谢大家！

高考学生演讲稿 篇 2

亲爱的同学们，老师们：

早上好！我今天演讲的题目是《决战的勇气》。

离 6 月 7 日还剩\_\_天，我们每天都在争分夺秒的抢，抢时间，抢题目！但在这样快节奏的学习状态下，我们难免会迷茫，会困惑，会质疑自己，这样一直做题目，成绩会提高吗？这样的成绩，考试能达到理想学校的分数线吗？这样的自己能完成初进校时许下的心愿吗？也许是高压状态磨灭了自己的信心，其实我们在这的每个人都很优秀，所以我们要重拾刚进校时的勇气，重新做回那个元气满满的自己！

一切都是说着容易做着难，每个人都想拥有必胜的信念，决战的勇气，可又有几个人能一直保持那种状态呢？在这我给大家提几个小建议吧。

一、早上出门时给自己打气，告诉自己我是最棒的，然后以愉悦的心情，带着决战的勇气，去迎接一天的战斗；

二、给自己写一些鼓励式的话语，从自己内心深处去认识自己的能力，每天当自己电力不足的时候，给自己灌满勇气，

三、认真做好每一件事，认真完成每一科的作业，这是勇气的真正来源。其实做学生这么久了，大家都知道，所谓学霸，都是一题一题做出来的。没有什么常胜将军，他们只是练好了每一招把式，磨亮了每一把剑，才有了战场上所向披靡的那一刹那风华。我们若想成为常胜将军就必须以高考生的心态，对待每一场考试，积极总结每一天的学习，越害怕越要去做。

同学们，只剩\_\_个月了，我们需要以勇气为剑，砥砺前行，为了战场上的最后一刻的胜利，去努力，去拼一次，也许你就成了下\_\_届口中所谓的传奇。

我的演讲到此结束，谢谢大家！

高考学生演讲稿 篇 3

各位老师、同学们：

大家早上好！

高三的各位同学，经历了十几年的磨砺，虽然磕磕绊绊，但也一路走来。十年磨一剑，霜刃不曾试，今朝把试君，谁有不平事，此时此刻，面临高考的你们就是即将走上战场的战士，凯旋，是你我共同的愿望和目标。

面对高考，我们不能做莽夫，只有激情是不够的，貌似时刻准备着，

时刻都能上场一较高下，其实什么也没有准备，最后这份激情只能化作考场上的不知所措。那我们要不要做懦夫？每天扳着手指数日子，总是觉得时间不够，总是担心自己还没有准备好，看着别人都比自己强，心里永远是虚的。既然已无退路，我们做懦夫又有何用？

我们要做第三种人——做真正的猛士。真正的猛士金戈铁马，气吞万里如虎，无论是离高考 100 天，60 天，还是 6 天，都不能是一鼓作气，再而衰，三而竭，而是一鼓作气，再接再厉，永不泄气。让心中的激情伴你坚持到最后一刻，让心中的激情去激发你所有的潜能，让心中的激情时刻提醒我们：“精神不死，斗志永在！”

真正的猛士除了勇字当头，保持一颗冷静的心才是决战时刻的状态。

“冷静”要求我们要把平日的演习当实战，只有把平日的演习当实战，才能在实战来临之际，也能像平日的演习那样不慌乱，所以这两天的热身试，我们要一切以高考答题的标准要求自己，只有这样，才能保证在高考中不慌不忙，按部就班，水到渠成。

“冷静”告诉我们不以物喜不以己悲。也就是一切归于常态，一切归于平常，在此时，不因为高考大幅度地改变自己的生活、学习习惯，不因为高考让自己的情绪大起大落，一切按照自己熟悉的节奏，只有保持平时的学习和生活状态，才能在高考中取得与平时水平相当的成绩。

“冷静”要求我们莫问前程，今日只想今日事，今日只做今日事。昨日不再留，后悔也惘然；明天不可追，想也是白想。所以忘记过去，面向未

来的方法只有把今天做好。不去想明天要做什么，而是考虑今天要做什么，今天的学习计划是什么？怎样踏踏实实地把今天的任务一项项完成，人生的成功就在于积极地把握当下，赢得未来。

高三的诸位同学，无路可退，自然只有奋勇争先，做一名真正的猛士，豪情万丈；做一名真正的猛士，泰山崩于前而面不改色，保持一颗冷静的心。做一名真正的猛士，最后也必然凯旋。

在离高考\_\_天的讲话中，我在年级大会上说“你不是一个人在战斗”，你们的身边有兄弟姐妹，你们的背后有父母、老师，今天在这里，我还是要说“你不是一个人在战斗”，看看你们的周围，所有的老师都是你们的坚强后盾，高一高二的师弟师妹都为你们摇旗呐喊。要相信自己，因为我们一直在努力，老师相信你们，\_\_\_\_年的盛夏，让我们一起将汗水挥洒成最美的彩虹，走出一片人生的艳阳天。你们，是真正猛士，必然再次实现母校的辉煌，必将再次成为\_\_中的骄傲。我们在这里等待你们王者归来，因为你们就是真正的猛士。

我的演讲完毕，谢谢大家！

高考学生演讲稿 篇 4

尊敬的各位老师，亲爱的同学们：

大家上午好！

我是高三年级\_班的\_\_，也是我们这届的学生会主席，很高兴能够在教育部终于确定了我们这一次高考延期的第\_天给大家进行关于备战高考的

演讲。

当老师告诉我们今年高考延期这个消息时，我就知道大家的心情肯定都是非常复杂的，而这种复杂，怎么着都是会影响我们备战的！从春节开始，我们这一届高三的学生，就好似受到了老天的“眷顾”似的，不断接受着与往年备战高考完全不同的挑战。

先是好不容易放假几天可以放松一下自己的春节，受到疫情的影响，没了和家人欢聚的快乐，紧接着开始大门不出二门不迈的网课学习，再接着我们返校开学的消息因为疫情的变化一拖再拖，好不容易终于回到学校终于上课了，又接到上头发来的消息，高考从一直以来的6月7号8号延期到7月7号8号了。

如果我没有猜错的话，很多不擅长学习或者不知道如何在高考前挽救自己的同学，在这一系列的变动中，一定心神涣散了，而这一心神涣散，不由分说，是我们备战高考的挑战！如果大家都有一个考上理想大学的梦想，如果大家都有一个走出这个小地方去外面看一看世界的想法，如果大家都有一顆我不服输的决心，我希望大家都能够尽快想办法调整过来。

不管是去请教老师，还是请教身边懂学习会学习的同学，我希望大家都不要因为现在都已经是最后几个月了而放弃！现在距离我们高考，差不多还有整整地三个月，并且这个高考延期，虽然看似是影响了我们的心态，但实际上不正为我们争取了时间吗？在家上网课那两个月，许多会学习的同学一定已经牢牢把握住了，他们也一定比没有抓住的同学要略胜一筹。但

大家啊!没关系啊!我们还有三个月啊!许许多多的高考取得了高分的学长学姐们的例子告诉了我们,三个月的时间,足以由我们自己来改变未来了!

希望大家一点想要放弃的心都不要有,因为我们只有这一条路可以改变自己的命运,希望大家都不要放弃。别以为你们许多人想着以后可以去经商挣钱,我告诉大家,如果你想做一名优秀的商业家企业家,你没有文化,你依旧是最次的那一类商人,你永远也不会知道世界美丽的风景究竟是什么样子!

好了,我的演讲完毕了,谢谢大家倾听,如果有什么需要请教的,我愿意在我学习之余帮助大家!我希望我们可以一起打赢这场高考之战!

谢谢大家!

高考学生演讲稿 篇 5

亲爱的同学们:

大家好!我今天演讲的内容是《绝不轻言放弃》。

作为即将参加高考的学生,我们正在人生旅途的奋斗中前进,我们的长征,才刚刚开始。在这个初始阶段,我们得到了掌声,但也遇到了挫折。

月考和竞赛之后,有人欢喜有人忧愁。面对成绩,毫无疑问要胜不骄,再接再厉。而面对失败,我们必须坚定地说,永不放弃。

亚伯拉罕·林肯先生,24岁时经商不成功,26岁失去恋人,27岁时精神奔溃。到了中年的时候,他多次竞选参议员和副总统,但是每次都以失败告终。也许这才是生活中真正的挫折。

但是面对这么多的挫折，林肯并没有放弃他的追求，仍然坚持不懈追求自己的理想。最终，他成为美国第 16 任总统。正是因为他在挫折面前不轻言放弃，才最终达到了自己的理想。

今天的我们，理想分为几个小目标，一个一个去奋斗，一个一个去努力。例如，在月考中取得好成绩，在生活中进行有挑战性的活动。如果我们因为一点点挫折就轻言放弃，那么这些目标又有什么意义呢？上帝赋予我们生命，就是要我们不懈地奋斗。

同学们，决不轻言放弃是一种美德，也是一种积极向上的人生态度。我们不能创造自己的命运，但我们可以用行动改变它。不被困难吓倒，不放弃，就能看到风雨中的彩虹，活出精彩的人生。

张海迪高位截瘫，海伦凯勒一生没有光明，但他们从不放弃对美好理想的追求。正是因为不轻言放弃，所以她们才创造了自己辉煌的人生，赢得了世界的尊重。

时间过得飞快，在这个熙熙攘攘的世界上，我们所能做的就是不懈地努力和奋斗，实现我们的理想，这就是我们的人生意义。

无论前方的路有多坎坷，“决不轻言放弃”永远是我们的人生追求的永恒动力。

我的演讲到此结束，谢谢大家！

高考学生演讲稿 篇 6

尊敬的各位老师，亲爱的同学们：

大家早上好!

今天我演讲的题目是《迎战高考，耀我中华》。

我们是华夏历史的见证人，高考推迟的是时日，退却不了的是坚定追梦的赤子之心；我们是中华大厦的奠基者，疫情见证的是力量，阻挡不住的是一往直前的勇气果毅。李大钊曰：“以青春之我，创造青春之家庭，青春之国家，青春之民族。”周恩来有言：“吾辈生于秋弱不振之中国，安忍坐视而不一枚耶？”毛润之从容不迫：“虎盘龙踞今胜昔，天翻地覆慨而慷。”挽狂澜于既倒，扶大厦之将倾，唯青春之风骨傲然长立。唯进取之精神卓而不群。

我们是披戴荣光的备战者，生于非典，战于新冠，这是任何一代人都未曾达到的契机和使命；我们是勇争潮头的排头兵，封锁线内，无烟战场，在学校提供的安全环境里万千梦想暗蓄力量。人，要么在时代给予的重压下学会承担，要么黯淡平庸中死于时代的荒野。十年寒窗苦，除了博取“一日看尽长安花”的功成名就，更多的是如何汲取力量在逆风中生长。疫情对于即将高考的我们冲击不容小觑，但学校的封锁政策也尽力为我们创造安稳的集中营方便我们更械换甲。面对集中而规模化的考试练习，究竟是选择迎难而上，还是置之不理，是截然不同的结局。若在最应当奋斗的年纪选择安逸，那最终也只会剩下“少壮不努力，老大徒伤悲”的叹惋。学校的闭锁，并不是为你提供懒惰散漫、无所作为的温床，也并非旨在让你安然享受所谓的岁月静好，现世安稳。若只会在借口中甘愿平庸享乐，那

最终十年寒窗化泡影，又将这十几年的付出置于何地？我们青年一代，有幸生活在这个伟大的时代，能够亲身参与国家和民族发展的壮丽历程，惟以时刻保持一个奋斗者的姿态去开拓自己人生美好的未来，毋庸置疑，是我们遇上了的时代，但我们更要努力让时代遇上我们，我们承载的有家长的殷切，学校的热望，更是全社会的希望及全民族的未来，鹏北海，凤朝阳，仍携剑路茫茫。今朝唯我少年郎，敢叫天地试锋芒。年少锐气不该被时间磨平，青春梦想不应为懈怠消散。高一入学时沸腾在胸中的热血还有余温吗？少时无畏回荡着的誓言还在发响吗？面对父母的苍老许下“立志成名”的坚定还存在吗？距高考还有多少天，就用亡命天涯的勇敢最后拼一下，不管是为了父母的白发，还是天生年少的意气风发，拒绝平庸，拒绝贪享，拒绝懈怠，拒绝自我设定的“泯然众人”。

纵使我们是无尽宇宙的沧海一粟，也要尽力的发光发热。纵生于微末，仍环绕荣光，为族带来希望，为国辟除榛莽。不因弱小而不为，只因前路而进取，无论昨天的你是否有努力，有光亮，有辉煌，今日的你才是真正定义的将来，只有你自己才能决定你的样子，成败的反转只掌握在自己的手中，坚持“胜不骄败不馁”固然重要，但也要记住一个残酷的事实，一切的成功失败都是你自己的选择。今日贪一时响欢，声色犬马，无所事事，明日便只能捶胸顿足，后悔未及。以往不谏、闭校期间同仇敌忾，若笃实向学不负时光，真枪实干地培养技能才识，便真正地踏在追梦路上；若将此磨练当作一次浩劫，无所作为，消遣时光，乃至到了混日子等一张毕业

证的地步，那弱小仍旧是弱小，终会被时代的洪流挟卷，拍打在荒芜的戈滩上。即使是后起之浪，也掀不起任何风暴与汹涌，只余搁浅的叹息。

愿中华之青年，摆脱冷气，有一分光，散一分热。抟借东风三千丈，摘得明月普众尘。以自身的学习发展为轴心，以国家民族大发展为契机。千磨万击，坚韧不拔；迎战高考，耀我中华！

我的演讲到此结束，谢谢大家！

高考学生演讲稿 篇 7

尊敬的各位领导、老师、同学们：

大家下午好！

今天很荣幸来到这里。此刻我的心情很复杂，没有那种热血的感觉，因为我已经坦然面对眼前的一切。不经意间，我竟成了一个补习生，又一次为自己的大学梦奋斗。这次机会，我会珍惜，再一次迎接挑战。

作为一个即将面对高考的学生，我清楚地知道努力学习是我应该做的。现在的我，不再为考得好而骄傲，不再为失败而烦恼，不再为得失而动摇。只有一颗平静的心，才能从容面对高考。

虽然是复读，但我认为我们没有失败。复读，是为了追求更高的目标。都说高三苦，经历过一次还敢来，所以我們是不怕苦的人。

虽然，我们还没有飞上我们向往的蓝天，但\_\_中学这个平台会让我们跳得更高，飞得更远。不害怕，不胆怯，所有的困难在我们眼里都是虚无。努力了，就没有后悔。

有志者事竟成，上天不负有心人，只要我们努力，没有什么是不可能的。高考怎么能吓着我们呢？只要有梦想，只要奋斗，就一定会成功。

不要因为前方的路风雨交加，就犹豫退缩；不要因为曾经跌倒过，就不愿意再站起来。即使面对巨大的困难，也要勇往直前。努力向上看，也许已经有点累了，但只要我们坚持，就一定能成功。为自己的梦想，吃苦算什么。

我们都要奋斗，有时仰望天空，在那里，有我们理想，目标似乎很遥远，但是，我们相信总有一天会到达理想的宫殿。为了理想，我们努力学习和思考，并采取积极的行动。不管天气多冷，它都不能阻止梅花开花。人生要面对许多困难，我们要一个接一个地解决，再大的困难，我们也不要退缩和颓废，我们要创造自己的奇迹。

无论是狮子还是羚羊，我们都必须奔跑；无论暂时还是落后，我们都必须努力；无论我们是应届毕业生还是补习生，我们都应该告诉自己：“我想飞，因为我有一个梦想；我能飞，因为我有信心。”昨日已经成为过去，今天即将成为过去。同学们，努力吧，让我们用自己的汗水，谱写一首优美的乐章。

谢谢各位！

高考学生演讲稿 篇 8

尊敬的各位老师，亲爱的同学们：

大家早上好！今天我演讲的题目是《信心留给自己》。

在生命的调色板上，人人都希望自己是一个卓越的画家，能调出万紫千红的色彩。但是，我们中间的许多人却连拿起调色笔的信心都没有，又怎么谈得上描绘色彩呢？今天，我想对大家说：“相信自己，把信心留给自己吧。”

步入高三，这一切对我来说，除了痛苦之外，还是痛苦，每次成绩都是那么不理想，学习压力如同千斤巨石般向我砸来，一下子把我的自信心击得粉碎。这次适应性考试，我的成绩被落在了千里之外，这无疑把我推向了痛苦而绝望的深渊。

抬头望望天空，在无垠的天空中布满了绚丽的彩霞，那是太阳的余晖在顽强的燃烧。我冰冷的心在那神圣的时刻接受了夕阳与晚霞的抚慰，开始一点一滴地融化了。再观看一下被余晖染红的天空。一种庄严的激情回到了我的心中，即使是落山的夕阳燃烧了最后一丝光芒，也能留下一抹如此绚丽的彩霞，一片如此灿烂的星空！

失去了的自信和喜悦又洋溢在我心中。我对自己说：站起来吧，在未来的人生道路上，即使一无所有，但只要有信心，我依然能搏，能拼，能赢，能拥有最后的辉煌！

每个人与世界相比总是渺小，面对复杂多变的社会环境，能安心，愉快地生活下去，需要依赖一个人的信心。信心是什么？信心是一种永不服输的精神，是任何情况下都不动摇，并永远为之奋斗的动力源泉。信心虽然不一定使人成就伟人的业绩，但它最起码可以使你成为一位出色的普通人。

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/586230143140010154>